

## Liga protiv raka Zadar pokreće telefonsku liniju psihološke pomoći

02.02.2012 13:00



Zadarska Liga protiv raka danas je sazvala konferenciju za medije na kojoj je predstavila svoje uspješno realizirane projekte, te najavila sljedeće, od kojih svakako vrijedi spomenuti telefonsku liniju za pružanje psihološke pomoći oboljelima od karcinoma i njihovim obiteljima, prvu liniju takve vrste u Hrvatskoj.

Predsjednica Lige, Lada Šokota, osvrnula se na nedavno provedene aktivnosti. To su humanitarni koncert Zadrana u Arsenalu, kojim je prikupljeno 27500 kuna za 11 zadarskih obitelji čija se djeca nalaze na liječenju u Zagrebu. U HNK Zadar održana je tradicionalna humanitarna predstava, pod nazivom "Smijeh kao lijek". 44 godina kontinuirano izvođenu predstavu "Stilske vježbe" igrali su Pero Kvirgić i Lela Margetić, te je prikupljeno 8060 kuna.

Zadrani su se doista iskazali, naglasila je Šokota, jer je ova predstava bila rasprodana u svega dva sata. Ta sredstva bit će namijenjena spomenutoj besplatnoj telefonskoj liniji, na kojoj Liga radi već dvije godine, a trenutno se pregovara s operaterima, pa će se utvrditi najpovoljnija ponuda.

## Informirajte se

Liga protiv raka Zadar sada je dovršila uređenje prostorija na adresi Veslačka 2, te poziva sve građane, ali i tvrtke, da se učlane i potpomognu rad Lige. Članarina iznosi 10 kuna na mjesec, ili 120 kuna za godinu dana. U prostorijama koje su otvorene radnim danom od 9 do 17 sati čeka ih Iva Škara, administrativna tajnica Lige protiv raka i Europa Donne

Liga protiv raka Zadar obilježila je i Svjetski Dan mimoze, te će sa 2700 kuna, koliko je prikupljeno prodajnom akcijom na Narodnom trgu, biti osigurano cjepivo protiv HPV infekcije za tri Zadranke.

Inače, ovo cjepivo još nije ušlo u Nacionalni program, te se plaća čak 900 kuna, a cjepivo se prima u tri navrata. U Hrvatskoj je četverovalentno cjepivo, koje ujedno štiti i od raka i od kondiloma, odobreno 2008. godine i zasad nije na listi HZZO. Na ovaj problem upozorio je dopredsjednik Lige protiv raka Zadar, Branko Dukić, koji napominje da bi Grad Zadar i Zadarska županija, da bi osigurali cjepivo za socijalno ugrožene žene, morali osigurati čak milijun i po kuna.

Dobre vijesti objavio je Vladislav Tomčuk, tajnik Lige, koji je kazao kako je zaživjela akcija prodaje doplatne markice s motivom mimoze. Distribuirana je u 50 tisuća komada diljem Hrvatske. U Zadru se može nabaviti na glavnoj pošti, maloj pošti, pošti na Relji i u Intersparu. Cijena markice je 1.55 kuna, a njome pomažete fondu za cijepljenje protiv HPV-a. U Zadru su, kako kaže Tomčuk, najveći broj markica razgrabili filatelisti, a markice će biti u prodaji tijekom cijele godine.

Liga protiv raka Zadar obilježit će i Svjetski dan bolesnika, 11. veljače. Još su u tijeku dogovori s donatorima i jednom udrugom, a sve detalje ovog projekta Liga će objaviti za nekoliko dana.

Link:

<https://ezadar.net.hr/dogadaji/2317203/liga-protiv-raka-zadar-pokrece-telefonsku-liniju-psiholoske-pomoci/>